



把孩子的名字“藏进”237个祝福

这位校长的毕业礼物“暖心”又“走心”

“昊日中天、自得怡然”“宁静致远、蓓蕾初绽”“凌顶山小、才情如汐”“堂堂正正、钰华灼灼”“华彩萧然、未来赫赫”……近日,在常州市武进区湖塘桥第三实验小学的毕业典礼上,全校237名毕业生都收到了校长金磊原创手写的签名祝福,不仅把每个学生的名字藏进里面,还融合了他们的个性和特点,每个毕业生收到的祝福都是“独一份”。

陆杰文 文/摄



毕业生收到祝福卡片

有心了,校长把每个人的名字写进祝福

正值毕业季,常州市武进区湖塘桥第三实验小学校长金磊一直在思考,怎样才能为学校首届毕业生送上一个不一样的毕业典礼。

“这届学生经历了2018年新校筹建,在外过渡,2019年搬迁新校,再到2021年成为独立的学校,2023年成为新优质学校,他们跟学校共成长,我对他们特别有感情,每个孩子的名字我都能喊出来。”金磊说,他很感谢这届毕业生和他们的家长,所以要送一份“走心”的毕业礼物。

思来想去,金磊决定用每个孩子的名字写一句祝福。毕业典礼前的周末,他花了整整三天时间构思,然后把每句祝福写到了印有学生名字的卡片上。

六(5)班谢桐的卡片上,金磊写下“梧桐自栖、未来可期”,六(4)班吴彬同学的卡片上则是写了“彬

彬有礼、前途光明”,六(4)班另一名同学恽惜寒的卡片上写有“惜时乐善、去寒向阳”。

“这237句祝福,没有查阅资料,都是自己想的,真的让我绞尽脑汁啊。”金磊说,他把每个孩子的名字拆分写进祝福,内容必须是积极向上,还要融入每个孩子的特点,遇到同名的学生,要避免内容的雷同。“构思加上手写,总共大概花了四天时间。”

暖心了,学生和家长们直呼“有意义”

“你们是我们三实小首届毕业生,你们的未来就是三实小的未来,希望你们欣赏到‘千江有水千江月,流水无弦万古琴’的美好,祝愿大家毕业快乐,成长快乐。”毕业典礼上,金磊校长向全体毕业生送出祝福。随后他把亲手写的这237句祝福,连同毕业证书交到了每个毕业生手中,同学们很是惊喜,在班级里互相传阅各自的祝福卡片。



金磊在写“祝福”

六(4)班的孙一涵收到的是“一鸣惊人、茹古涵今”,当天一到家他就让爸爸把卡片塑封起来,准备更好地珍藏:“特别惊喜和感动,我平时最喜欢读历史故事,金校长都记得,他还希望我一鸣惊人,这是对我最好的祝福!”孙一涵说。

看到卡片上写着“才智芊芊、福华烨烨”,毕业生刘芊芊非常欣喜:“我太喜欢这两句了,涵盖了我努力的赞扬以及未来的期望。我们全班同学都在互相交流各自收到的句子,大家都感到无比暖心。”

“孩子收到校长的手写藏头诗祝福卡片后很开心,这么独一无二的毕业礼物太棒了。”一名毕业生家长表示,校长的毕业祝福很暖心,有很多家长都在朋友圈晒起了校长手写的卡片。“金校长从进校以来一直很关爱学生,他每天早上很早就在校门口等学生上学,跟学生打招呼,学生都亲切地喊他‘石头校长’。这样用心的形式,背后是老师们的牵挂、寄托、希望和真情。”

她是奋斗在交管警务科技信息化工作阵地的“幕后英雄”

孙亭:智慧交管的创新能手

孙亭是常州市公安局交警支队交通科技大队中队长,作为一名交通警察,她虽然不需要站马路,但成天与电脑打交道,是一位奋斗在交管警务科技信息化工作阵地的“幕后英雄”。

顾燕 葛小林

数字警务“行家里手”

2020年,孙亭参加了公安交通管理综合应用平台和互联网交通安全综合服务管理平台这两大部版系统的省集中建设专项工作小组,承担工作制定方案、数据整理、迁移、模拟测试、系统上线、功能测试、系统试运行和发布公告等重点任务。历时8个月,她圆满完成机动车登记、驾驶人管理、交通违法行为处理、交通事故处理、危险品运输管理、队伍管理等数据和应用迁移,确保各项业务平稳过渡,全面提升全市公安交警部门

便民服务能力和水平。

2021年,孙亭担任常州市公安局交警支队交通科技大队中队长,并且成为交警支队系统的管理员和实战教官。作为交警支队科技条线的业务骨干,她多次参与公安部交管局、省公安厅交警总队和全市各类系统的维护管理以及业务培训,实时响应各类研判需求并升级改造系统功能,有效提升交警支队科技条线的工作能力水平。

智慧交管“创新能手”

“科技人才就是要在创新中不断体现出自己的价值。”这是孙亭常常挂在嘴边的一句话。参加工作以来,孙亭多次参加公安部交管局、省公安厅和市公安局科技创新大赛,先后获公安部交管大数据建模比武竞赛二等奖、全省公安机关“苏通杯”比赛三等奖,多次获市公安局科技强警基层技术革新奖。她参与的项目获实用新型专利1项、软件著作权登记1项。

据悉,由她牵头研发建立的电

动自行车违法抓拍管理系统,启用以来,已累计发送违法告知11.7万人次,进一步提升人民群众文明交通意识,有效缓解了基层一线警力的工作压力。

风险防范“分析高手”

常州交警开展全市交通违法非现场处理窗口业务监管和各类交通管理信息系统异常查询监测,孙亭负责后台的数据梳理和异常数据线索挖掘。在每天数以万计的数据中,孙亭通过比对碰撞、分析研判,精准地找到嫌疑线索,并推送相关单位核查打击,进一步净化了窗口环境。

不仅如此,孙亭在各类重点工作中研发各类实战模型,不断增强常州交警在违法查处中的科技化水平。她基于大数据研发的重点人车深度挖掘模型,已获江苏省公安交警科技创新一等奖、江苏省公安机关数据建模创新大赛优秀奖和常州市公安局科技强警基层技术革新三等奖。

常州市青联、学联完成换届

近日,常州市青年联合会第十三届委员会第一次全体会议、常州市学生联合会第十二次代表大会举行,238名市青联委员、100名市学联代表履新。

团市委书记陈海元代表常州市青年联合会第十二届委员会作《坚定不移跟党走,砥砺前行

谱新篇,让青春在奋力书写好中国式现代化常州答卷中挺膺担当》工作报告。

会议选举产生常州市青年联合会第十三届委员会主席、副主席、常务委员会委员,选举产生常州市学生联合会第十二届委员会。 龚青轩 张敏

“场开了笑”首届龙城喜剧周开启

日前,“场开了笑”首届龙城喜剧周在“207小剧场”正式开启。作为2024常州文艺精品展演季小剧场单元重点活动,首届龙城喜剧周不仅聚集了常州市滑稽剧团、“有点意思”俱乐部、“爵江月”戏剧团等常州本土喜剧团体,还特邀了来自北京的“拿大顶剧社”和江苏省扬州市木偶剧团。

7月5日至7月21日,60多位喜剧创作者将为市民观众献上8场精彩演出,涵盖了脱口秀、都市

喜剧、悬疑喜剧、默剧、木偶剧等形式。启动仪式当天,常州市滑稽剧团带来了原创都市时尚爆笑喜剧《时来“孕”转》。该剧此前在紫金文化艺术节小剧场展演中荣获“优秀剧目奖”。

近年来,常州大力推进小剧场建设,构建起了以“1+4+N”模式为特色的龙城小剧场集群,其中“207小剧场”是常州首家由国有院团运营的喜剧品牌特色小剧场。 张敏

武进礼嘉推出生态环境损害赔偿新尝试 建“绿色便民充电桩”替代修复

近日,礼嘉镇蒲岸村依据常州市生态环境系统推出“绿色便民充电桩”替代修复的模式,经过与企业协商,企业按照损害评估出具赔偿金,在礼嘉镇建设了两处新能源停车场。

在礼嘉镇蒲岸村体育公园入口处,充电桩已经建设到位,四个慢充和两个快充可以同时满足六辆新能源汽车的充电需求。另外一处新增的充电桩位于礼嘉镇政府内,由三个快充和三个慢充组成。

据了解,礼嘉镇蒲岸村有一个工业园区,其中有近160家企业。此外,村委工作人员调查了解到,该镇许多企业员工和村民购置了新能源汽车,但村里一直没有配备充电桩。“针对此前造成环境损害的企业,我们依据常州市生态环境系统推出‘绿色便民充电桩’替代修复的模式,经过与企业协商,企业按照损害评估出

具赔偿金,在礼嘉镇建设了两处新能源停车场,这是礼嘉镇的首次尝试。”礼嘉镇经济发展办公室工作人员朱昱介绍。

近年来,武进区以案例实践为抓手,建立健全机制,保障流程规范操作,设立专用账户,规范生态环境损害赔偿资金管理,形成了可复制、可借鉴的生态环境损害赔偿“武进经验”。创新的替代修复模式,不仅为环境损害者提供了一个有效的修复方式,还推动区域新能源产业的发展,实现了生态修复与绿色发展的双赢。

2024年初,常州市公布“2021—2023年常州市法治建设创新项目”,常州市生态环境局报送的“推行生态环境损害担责,替代修复‘绿’动未来”项目获评入选。自2021年起,常州市生态环境系统着力探索“绿色充电桩”替代修复模式,目前,该模式正逐步推开。 武宣 陈云龙

空调外机防护罩脱落,金坛消防紧急排险

6月29日上午,金坛区南环路消防救援站接到指挥中心调度,金坛区岸头佳园2区某栋需要高空取物,消防员立即前往处置。

现场情况为小区内某栋6楼的空调外机防护罩有半截脱落,悬挂在建筑外墙。消防员到场后立即派出警戒组进行警戒工作,避免过往群众和来往车辆受到伤害。随后由绳索组携带装备至6楼窗口处,利用绳索对防护罩进行固定。同时架设登高平台车,

举升一名具有高空作业能力的消防员至6楼,对防护罩进行整体拆卸。拆卸完毕后,6楼的消防员将防护罩缓慢下放至地面警戒区域。

金坛消防提醒:近期连续暴雨,空调外机支架、防护罩等极易出现问题,一旦发现支架和防护罩有松脱、变形、断裂等情况,应立即联系消防部门处理以确保安全。

通讯员 王晨

遗失声明:中国人民武装警察部队金坛市消防大队遗失中国工商银行常州金坛支行银行开户许可证,账号:1105027109000112076,声明作废。